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Predkladaná diplomová práca v nadštandardnom rozsahu popisuje zlepšovanie procesov 

výroby v obecnej rovine s následnou praktickou aplikáciou vo vybranej organizácii.  

Autor práce si kladie za cieľ zlepšit v rámci podniku prístup k operatívnemu plánovániu 

výrobných kapacit pomocou softwarovej aplikácie, ktoru firma disponuje, ale nevyužíva ju 

v potrebnom rozsahu. V spolupráci s oddelením IT autor práce zapracuváva požadavky do 

uvedenej aplikácie tak, aby sa proces plánovania výrobných kapacít v organizácii zlepšil. 

V závere práce autor spracoval interný dokument s názvom Metodika rozpisu zákazek do 

výroby s pomocí aplikace Semafor, ktorá zabezpečí rýchlu implementáciu a udržateľný prínos 

pre organizáciu. 

Autor práce pristupoval k tvorbe práce proaktívne a výsledky jeho práce sú praktickým 

prínosom pre organizáciu, preto prácu doporučujem k obhajobe. 
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